作



T TISCO

TAIGANG RIBAO

第11277期

国内统一刊号: CN14-0047

2018年8月17日 星期五

农历戊戌年七月初七

依靠创新驱动 坚持创新发展

替代进口 扮靓"凤凰" 太钢不锈钢花纹板亮相青岛国际啤酒节

本报讯(记者 许青)7月20日至8月26日,第28届青岛国际啤酒节在青岛西海岸新区隆重举行,由不锈钢花纹板装饰的主会场凤凰之舟大剧院光彩夺目。这些精美的不锈钢花纹板产品全部由太钢提供,成功替代进口。

亚洲最大的啤酒盛会——青岛国际啤酒节,主会场凤凰之舟大剧院位于青岛西海岸新区,与青岛市区隔湾相望,是西海岸新区人口处的"门脸",是承办欧盟青年音乐节的永久主会场,也是国内外专业乐团进行比赛和引进国际性品牌赛事及演出的重要活动场所。

今年5月,"凤凰之舟"进入外装阶段,按照设计,该建筑8000余平方米的平台以及楼梯表面部分需采用不锈钢花纹板材料。由

于不锈钢花纹板工艺难度大,质量要求高,施工单位为保证工程质量,一般采用进口材料。太钢营销团队得知信息后,主动与业主和施工方深入沟通,从质量、交货期、售后服务等方面进行细致对接,赢得业主认可,成功中标。生产过程中,太钢克服交货时间紧、技术指标严苛等因素,以其高超的"压花"工艺,周到的售中、售后服务,保质保量完成了交货任务。

营销部相关负责人表示,随着 消费升级,用户除了对产品内在品 质要求越来越高外,对于交货周 期、售后服务等个性需求也越来越

<<<链接

不锈钢花纹板是一种通过机械设备在不锈钢板上进行压纹加工,使板面出现方格、菱形等不同花纹样式的不锈钢板。因其出色的耐腐蚀性和防滑性受到广泛欢迎,但由于加工工艺复杂,过去国内市场主要依赖进口。

推动质量提升 助力品质革命

本报讯(通讯员 侯丽琴)环保工作关乎企业的生存发展。今年以来,矿业分公司以高度的责任感,将环保作为当前工作的重中之重,不断夯实管理基础,全面推进矿山生态环保工作。

结合今年以来国家、省、市陆续出台的环保政策,该公司出台了《矿山系统生态环保攻坚三年行动计划》,围绕钢铁行业大气污染物超低排放要求目标及进度,结合今年正在实施的提标改造计划,制定了矿山系统大气污染物超低排放改造计划。梳理各矿生活污水的现状并制定整改计划,做到所有生活污水均处理后回用于生产系统或用于绿化。进一步规范固体废物堆置、流转、处置管理,制定固体废物合规处置指导性意见。完善生态恢复绿化管控体系,强化已完成的绿化植被及树木的日常化养护,持续实施生态环境恢复治理。

积极应对2018~2019年秋冬季工业企业错峰生产及重污染天气应急响应要求,提前准备,在完成公司生产保供任务的前提下采取有效措施,实现污染物减排。按照"一企一策"的要求,编制完成各单位2018~2019年秋冬季工业企业错峰生产及重污染天气应急响应预案,并通过政府审核备案。

推进年度重点项目的实施,按计划加快推进热电超低排放的改造,完成燃煤锅炉达标排放改造、除尘升级改造以及球团全封闭料库建设等项目,并通过功能验收。同时,加快各单位已立项生态项目的实施,积极推进矿山复垦、绿化工作。

此外,继续加强日常环境风险管控,加大日常检查、督促整改力度。围绕矿山系统、协作单位的固体废物、生活污水、废油脂管控,水源地环保管控持续开展系统排查,发现问题立查立改,形成管理闭环,为生态环保工作的扎实推进提供保障。

环境保护 人人有责 从截做起

挖港

炼铁厂深挖潜力降成本,向成本要效益,既 抱"西瓜"也捡"芝麻", 今年以来降成本工作稳 步推进,实现了系统性 降本增效。图为炉工 正在观察出铁情况。

王旭宏 摄

本报讯(记者 陈昕)8月15日,太 钢集团党委书记、董事长、总经理高祥 明在公司主楼会议室会见了浦发银行 太原分行党委书记、行长白海忠一 行,双方进行了友好会谈。浦发银行太 原分行党委委员、副行长杜晓哲,太钢 集团党委常委、总会计师张晓东参加。

高祥明说,太钢是一家极具特色的特大型钢铁联合企业。在全流程作业、工艺装备、品种结构、产品质量、节能环保、企业文化等方面具有独特优势。我们坚持做强主业、延伸发展、多元发展、绿色发展、和谐发展,高度重视科技创新和管理创新,不断增强市场竞争力,开拓新市场。希望浦发银行能够一如既往支持太钢发展,促进双方合作共赢。

白海忠表示,浦发银行太原分行设立14年,始终是太钢紧密忠实的金融伙伴。作为新型国有股份制银行,为企业提供良好的金融服务一直是浦发银行非常重视的业务板块。今后我们还将继续支持太钢发展,创新金融产品,提供更好服务。希望双方在党建工作和中心业务等各方面进一步加强沟通交流,互惠互利,实现更好发展。

会谈结束后,白海忠一行参观了不 锈冷轧厂和太钢博物园。



炼钢二厂:新举措激励干部担当作为

本报讯(通讯员 张鑫)近日,炼钢二厂党委认真贯彻落实公司《关于进一步深化"新时代新担当新作为"主题教育活动的通知》精神,研究制定《干部考评实施办法》,激励干部担当作为。

围绕新形势新要求,该厂进一步健全完善了以业绩为导向的量化考评标准,考评内容包含干部岗位绩效责任书、重点工作落实、厂领导评价三大部分。其中干部岗位绩效责任书比重最大,主要包括关键业绩指标完成情况、安全管理、党建工作、培训管理、综合治理等内容,关键业绩指标作

为重点考评内容之一,主要依据厂经济责任制与本单位相关的关键技术、质量、生产、成本、设备、管理以及竞争力对标指标等来设定。

为了确保公平公正,该厂专门成立了由一把手挂帅的干部考评领导组,制定了每一名干部的任职业绩指标完成目标,并对重点工作完成情况进行跟踪、督进。实施月度评价、季度反馈、年度综合考评的模

式,对全体副科级以上干部按 "优秀"、"良好"、"称职"、"不称 职"四个档次进行评价、排队。

干部工作好不好,考评结 果说了算。该厂严格落实考 评结果应用,将考评结果与干 部岗薪挂钩,并作为正常聘期 内干部调整的重要依据,充分 激励鞭策广大干部守土尽责、 担当奉献、奋发有为,凝聚奋 力完成预算目标的强大合力, 推动高质量发展。

新时代 新担当 新作为